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 Злостављање запослених у Фонду за хуманитарно право пример је систематског
кршења права у оквиру организације која се бави управо заштитом људских права,
наводи се у саопштењу Синдиката радника и радница задужбина, фондација и
удружења грађана који је у процесу формирања, пише недељник Време.

  

Синдикат се одласио поводом, како су навели, „злостављања на раду и других кршења
закона“ у Фонду за хуманитарно право (ФХП). Наводе и да синдикално организовани
запослени ФХП овим саопштењем желе да скрену пажњу јавности на незаконите
поступке оснивачице ФХП Наташе Кандић, пише Време.

  

Наташа Кандић је за портал “Времена” рекла да не може да коментарише нешто што
нико именом и презименом није потписао, а на питање да ли ће то учинити ако неко
јавно иступи, одговорила је: “Размислићу”.

  

С друге стране, неки од запослених у Фонду за хуманитарно право са којима је портал
“Времена” разговарао рекли су да још не желе да изалзе појединачно под именом и
презименом јер Наташа Кандић и даље долази у просторије Фонда, те на тај начин желе
себе да заштите од нових шиканирања.
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„Време“ објављује да су им већ годину дана познате оптужбе против Наташе Кандић –
извори су наводили да су неке од запослених у ФХП трпеле „озбиљне психичке
последице“ због њеног „шиканирања“. Но, у страху од последица, чекали су прави
тренутак и да их се скупи довољно, како би иступили у јавност, наводи „Време“.

  

У саопштењу синдиката се наводи да су се 14 запослених и једна бивша запослена, која
је била у радном односу до јануара ове године, писаним путем изјаснило о
злостављању/мобингу који су доживели од Наташе Кандић.

  
  

Evo saopštenja: pic.twitter.com/llFH5ogb7R

  — Nemanja Rujević (@strani_placenik) May 28, 2023    

Председник Управног одбора је именовао Посебну трочлану комисију УО која је
утврдила: лоше поступање према запосленима (малтретирање и употреба увредљивог
језика), лоше управљање пројектом РЕКОМ (неиспуњавање циљева и рокова, честе
промене методологије, немогућност задржавања и мотивације већ обученог особља), те
злоупотребу овлашћења за контролу приступа и кориштења документације у бази
података. Због свега наведеног, 26. фебруара 2023. године УО ФХП је саветовао
извршној директорки ФХП Ивани Жанић да уговор Наташи Кандић као координаторки
пројекта РЕКОМ, који је истицао 28. фебруара 2023, не буде продужен.

  

Такође се наводи да се Наташа Кандић од 15. маја и физички вратила у просторије
ФХП, потпуно занемарујући пријаве које су против ње поднесене, изазивајући на тај
начин „нови стрес код већег дела запослених“.

  

“Целокупна ситуација додатно је пореметила процес рада у ФХП, а неки од запослених
који су у претходном периоду били изложени мобингу од стране Наташе Кандић су због
осећаја анксиозности изазване њеним повратком и немогућности да нормално раде
отворили боловање. Од 15. маја до данас, осморо запослених је поднело захтеве за
заштиту од злостављања на раду”, наводи се у саопштењу.

  

Додаје се и да је Наташа Кандић незаконито именовала нови Управни одбор, што је
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потврдла и Агенција за привредне регистре, која је одбацила регистрациону пријаву УО
који је именовала Наташа Кандић и одлуку о избору директора, јер су грубо прекршене
одредбе Статута ФХП као и друге законске одредбе”.

  

Наводи се и да је злостављање запослених у ФХП пример „систематског кршења права
у оквиру организације која се бави управо заштитом људских права“.

  

(Време-Н1)
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